

PARTYBOX ON-THE-GO

ダイナミックなライトショーと一緒に歌えるワイヤレスマイクを付属したポータブル パーティースピーカー





好きな場所でパーティーが楽しめて、好きな場所で歌える

JBL PartyBox On-The-Goならカラオケパーティーも可能です。 付属のワイヤレスマイクとマイク入力端子でマイクを追加すればデュエットも可能です。Bluetooth、USB、AUX、TWS (True Wireless Stereo、完全ワイヤレスステレオ)接続により、様々な方法でパーティーチューンを再生可能。100WのパワフルなJBLサウンドとまばゆいライトショーはかつてないパーティー体験を実現します。 JBL PartyBox On-The-Goには、パッド付きショルダーストラップ、充電式バッテリー、ボトルオープナー、IPX4防滴保護を装備。 パーティーを始めるために必要なすべてものが揃い、持ち運びも可能です。

特長

- ▶ JBLサウンド
- ▶ 音楽にシンクロして光を放つライト ショー
- ▶ JBLワイヤレスマイクを同梱
- ► ボーカルの微調整が可能な高度な 設定
- ► IPX4防滴仕様
- ► 便利なショルダーストラップでパーティーをダイナミックに
- ▶ 再生時間:最大6時間
- ▶ 2台にすれば、もっとラウドに
- ▶ 挿すだけで使えるマイクと楽器入力
- → シームレスBluetoothストリーミング
- ▶ プレイリストに接続





PARTYBOX ON-THE-GO

ダイナミックなライトショーと一緒に歌えるワイヤレスマイクを付属したポータブル パーティースピーカー



特徴および利点

JBLサウンド

あなたのビートが見つかる、100Wのパワフルな躍動感あるJBLサウンド。屋内でも屋外でも、JBL PartyBox On-The-Goは鮮やかな高音域、ピュアな中音域、ヘビーな低音を実現します。Bass Boostを使用すれば、ときめきの時間が一晩中続きます。

音楽にシンクロして光を放つライトショー

ゲストを魅了するダイナミックなライティング。音楽にシンクロしてパーティーを光で満たします。さまざまなプリセットパターンからライティングカラーを選んだら音楽をもっとグルーヴ感豊かに楽しめます。

JBLワイヤレスマイクを同梱

配線やリミットから解き放たれて歌おう。JBL PartyBox On-The-Goには有効範囲最大10メートル <u>のJBLワイヤレスマイクが付属していま</u>す。

ボーカルの微調整が可能な高度な設定

お気に入りのカラオケアプリで歌いたい曲をBluetoothで再生したら、低音や高音やエコーを 調整して自分好みのサウンドで歌おう。2系統のマイク入力によりいつでもデュエット。

IPX4防滴仕様

ビーチフェスティバル、プールサイドパーティー、雨の中のダンスでも。IPX4防滴機能を備えた JBL PartyBox On-The-Goなら、パーティーで多少水が飛んでも大丈夫。

便利なショルダーストラップでパーティーをダイナミックに

JBL PartyBox On-The-Goにはときめきの時間を過ごすのに必要なすべてが揃っています。ショルダーストラップに付属するボトルオープナーで、素晴らしい夜にお好きな飲み物を。

再生時間:最大6時間

内蔵の充電式バッテリーで最大6時間の再生に対応。

2台にすれば、もっとラウドに

100Wでも十分ですが、もっとラウドにすることも可能です。2台の対応パーティースピーカーをBluetoothの完全ワイヤレスステレオ (TWS) でつなげよう。

挿すだけで使えるマイクと楽器入力

音楽を、聴くから感じるへ。マイクやギターをスピーカーに搭載した入力端子に直接接続すれば、お気に入りの曲に合わせて歌ったり、ギターを演奏したり、曲を作成したりできます。

シームレスBluetoothストリーミング

プレイリストからDJミックスまで、どんなテーマの夜でも好きな曲をもっと再生。JBL PartyBox On-The-GoはさまざまなBluetooth対応デバイスでも動作し、お気に入りの音楽ライブラリやオン ラインストリーミングサービスに簡単にアクセスできます。

プレイリストに接続

Bluetoothで音楽が使えない場合でも、大丈夫。好きな音楽のプレイリストをUSBドライブに入れてUSBポートに接続するだけで、ビートの効いた音楽をどこでも再生できます。

* 最長6時間連続再生とはあくまでも目安であり、演奏する音楽の種類や充電/放電サイクルを多数繰り返すことによるバッテリー劣化の度合いによって異なります。所定の音源、ライトショーのOFF、音量13、Bluetoothストリーミングソースの使用で達成可能。

同梱品:

JBL PartyBox On-The-Go × 1 ワイヤレスマイク (日本、その他の地域) x 1 クイックスタートガイド x 1 保証書 x 1 安全シート x 1 電源ケーブル - 国や地域により異なります

技術的仕様:

- ▶ モデル名: JBL PartyBox On-The-Go
- ► スピーカー構成:133mmウーファー + 44 mmツイーター×2
- ▶ 総出力:100W
- ▶ 周波数特性: 50Hz 20kHz(TBC)
- ► S/N比: >90dBA
- ▶ 電源:100-240V~50/60Hz
- ▶ Bluetooth®バージョン:4.2
- ▶ Bluetoothトランスミッター周波数帯 域:2.4 – 2.48GHz
- ▶ Bluetooth対応トランスミッター出力 10 dBm (EIRP)
- ► Bluetoothトランスミッター変調方式: GFSK、π/4-DQPSK、8DPSK
- ▶ Bluetooth通信距離:約10m
- ▶ USBフォーマット:FAT16、FAT32
- ▶ USBファイルフォーマット:mp3、wma、wav
- 電池の種類:リチウムイオン電池18Wh (7.2V @ 2500mAh)
- ▶ USB出力:5V / 2.1A
- ▶ デジタル入力:Bluetooth/USB -9dBFS
- ▶ バッテリー充電時間:<3.5時間</p>
- ▶ バッテリー再生対応時間:<6時間
- ▶ 外形寸法(幅×高さ×奥行): 489 x 244.5 x 224 mm / 19.3 x 9.6 x 8.8 in
- ► 梱包寸法(幅×高さ×奥行): 600 x 367 x 314 mm / 23.62 x 14.45x 12.36 ir
- ▶ 重量:7.5 kg / 16.5 lbs
- ▶ 総重量:10.15 kg / 22.38 lbs

ワイヤレスマイク仕様

- ▶ 周波数特性:65Hz 15kHz
- ► S/N比: >60dBA
- ▶ UHF (Ultra High Frequency、極超短波)帯域:470~806MHz (国や地域により異なります)
- ▶ トランスミッター送信電力:<10mW
- ▶ マイクバッテリー再生時間:最大10時間
- ► トランスミッターとレシーバーの距離: >10m



© 2020 HARMAN International Industries, Incorporated. 無断複写・複製・転載禁止。JBLは、HARMAN International Industries, Incorporatedの商標であり、米国およびその他の国々で登録されています。Bluetooth®のワードマークおよび口ゴは登録商標で、Bluetooth SIG, Inc.に所有権があります。HARMAN International Industries, Incorporatedは使用許諾に基づいてこれらのマークを使用しています。その他の商標や名前の所有権は、それぞれの所有者に帰属します。機能、仕様および外観は予告なく変更されることがあります。

HARMAN International Industries, Incorporated 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA www.jbl.com